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I. DISPENSA DE LA LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA 
SESIÓN PÚBLICA ORDINARIA CELEBRADA EL JUEVES 30 DE 
SEPTIEMBRE DE 2021. 
 

II. COMUNICACIONES RECIBIDAS. 
 
III. INICIATIVAS RECIBIDAS: 

 Iniciativa de Ley o Decreto: 
1. Iniciativa con Proyecto de Decreto que tiene como 

finalidad reformar el artículo 26 de la Ley para la 
Protección  e Inclusión de la Personas con Discapacidad 
para el Estado de Nayarit, con el propósito de incluir al 
Tribunal Superior de Justicia y al Honorable Congreso 
del Estado dentro de las instituciones obligadas a la 
contratación de personas con discapacidad, presentada 
por la diputada Selene Lorena Cárdenas Pedraza, 
integrante del Grupo Parlamentario del Partido 
Movimiento Ciudadano. 

2. Iniciativa con Proyecto de Decreto que tiene como 
finalidad reformar el artículo 311 del Código Penal 
vigente para el Estado de Nayarit, para eliminar la figura 
del perdón de la parte ofendida cuando se cometa el 
delito de violencia familiar, presentada por la diputada 
Selene Lorena Cárdenas Pedraza, integrante del Grupo 
Parlamentario del Partido Movimiento Ciudadano. 
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3. Iniciativa con Proyecto de Decreto, que tiene por objeto 
reformar    diversas   disposiciones   de   la   Constitución  
Política del Estado Libre y Soberano de Nayarit, en 
materia de combate a la corrupción, presentada por el 
Diputado Luis Enrique Miramontes Vázquez, integrante 
del Grupo Parlamentario del Partido Movimiento 
Regeneración Nacional. 

 
 Iniciativa de Acuerdo: 

1. Proposición de Acuerdo que tiene por objeto exhortar a 
la titular de la Secretaría de Movilidad a realizar acciones 
tendientes a consolidar las metas del Programa Estatal 
de Movilidad Integral, en lo referente a la adaptación del 
transporte público para personas con discapacidad, así 
como establecer en el ejercicio  de sus atribuciones 
mecanismos de coordinación con el Sistema para el 
Desarrollo Integral de la Familia del Estado de Nayarit, a 
efecto de optimizar la utilización de los vehículos 
adquiridos mediante el “Fondo para la Accesibilidad en 
el Transporte Público para las personas con 
discapacidad”, para aumentar el número de personas 
beneficiarias, presentada por la Diputada Juanita del 
Carmen González Chávez, integrante del Grupo 
Parlamentario del Partido Movimiento Ciudadano. 

 
IV. Lectura, dispensa de trámites, discusión y aprobación en su 

caso, de la Proposición de Acuerdo que tiene por objeto crear 
la Comisión Especial de Investigación, en materia de 
feminicidios. 
 

V. ASUNTOS GENERALES COMPLEMENTARIOS: 
1. Intervención de la Diputada Sonia Nohelia Ibarra Fránquez, 

para emitir posicionamiento sobre “Octubre: Mes de la 
lucha contra el cáncer de mama”. 
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2. Intervención del Diputado Alejandro Regalado Curiel, 
integrante del Grupo Parlamentario del Partido Verde 
Ecologista de México, para presentar posicionamiento 
relativo a “Octubre, mes de la prevención de cáncer de 
mama”. 

3. Intervención de la Diputada Sofía Bautista Zambrano, 
Representante Parlamentaria del Partido Revolucionario 
Institucional, para emitir posicionamiento relativo al 
Derecho a la Salud. 

4. Intervención del Diputado Aristeo Preciado Mayorga, 
integrante del Grupo Parlamentario del Partido del Trabajo, 
para presentar posicionamiento relacionado con el 
“Bicentenario de la Marina Armada de México”. 

5. Intervención del Diputado Luis Fernando Pardo González, 
integrante del Grupo Parlamentario del Partido Nueva 
Alianza Nayarit, para emitir posicionamiento sobre el “Día 
Internacional del Docente”.  

 
VI. CLAUSURA DE LA SESIÓN. 

 

 


